

Отзыв

на автореферат диссертации Муини Мавсума Муинзоде «Участие молодежи в процессах социально-экономического преобразования Республики Таджикистан в годы независимости (1991-2016 гг.)», представленную на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история

Независимость Таджикистана создала благоприятные условия для разработки государственной молодежной политики «Государственная молодежная политика», - как отметил Основатель мира и национального единства – Лидер нации, Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон, это политика реализация которой требует совместной деятельности различных правительственных и общественных структур.

С другой стороны, можно решить проблемы молодежи путем использования ее созидательного потенциала в интересах развития государства и общества, путем создания условий для ее активного участия в политической, экономической, общественной и культурной жизни страны».

В связи с этим большое научное и практическое значение имеет диссертационная работа Муини М.М. «Участие молодежи в процессах социально-экономического преобразования Республики Таджикистан в годы независимости (1991-2016 гг.)».

Четко определив цель, задачи и хронологические рамки исследования, диссертант на основе богатого архивного материала в логической последовательности освещает весь комплекс основных вопросов темы.

В диссертации обобщены вклад молодежи в формирование государственной политики в Республики Таджикистан, участие молодежи в реализации стратегических задач Таджикистана: достижение энергетической независимости, выход из коммуникационного коллапса, обеспечение продовольственной безопасности.

Во второй главе диссертации «Место и роль молодежи Таджикистана в решении социальных проблем» исследуется

деятельность молодежи в формировании здорового образа жизни, борьба молодежи Таджикистана против негативных социальных явлений.

Вполне можно согласиться с мнением диссертанта о том, что только при эффективной и своевременной реализации государственных программ можно достичь всех поставленных целей и задач, которые будут способствовать развитию данной отрасли, привлечению населения к физическому воспитанию, спорту и пропаганде здорового образа жизни.

Диссертант отмечает, что независимый Таджикистан выбрал путь рыночной экономики, путь экономического развития большинства стран мира. В связи с этим молодежь сегодня должна овладеть передовой технологией и новыми методами управления, научными знаниями и новейшими технологическими разработки современной цивилизации, внедрять позитивный мировой опыт в нашей стране, иметь благородные прогрессивные идеи и новые взгляды на пути развития экономики нашей страны, изучать мировые научные достижения и иностранные языки.

В целом автореферат и опубликованные работы соискателя отражают основные положения диссертации.

Диссертационная работа Муини Мавсума Муинзода «Участие молодежи в процессах социально –экономического преобразования Республики Таджикистан в годы независимости (1991-2016 гг.)» вполне отвечает требованиям Высшей аттестационной комиссии при Президенте Республики Таджикистан, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02- Отечественная история.

Начальник Управления
образования Согдийской области,
доктор исторических наук,
профессор



О.Каримзода